



Szekszárdi Tankerületi Központ

Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat
Deutsche Nationalitätenselbstverwaltung

Iktatószám:
Ügyintéző:

TK/160/480-4/2018
Nagy Brigitta

Dr. Józsan Jilling Mihály
elnök részére

Szekszárd
Rákóczi utca 69-71.
7100

Tárgy: Felkérés intézményi átszervezés véleményezésére

Tisztelt Elnök Úr!

A Szekszárdi Babits Mihály Általános Iskola (7100 Szekszárd, Kadarka utca 17.) intézményében megindított átszervezéssel kapcsolatban kérem szíves együttműködését.

A Szekszárdi Babits Mihály Általános Iskola székhelyén az elmúlt évek során több terem funkciója megváltozott, melynek következtében jelenleg a 672 tanuló elhelyezése nem lehetséges. Az iskolában évek óta két párhuzamos osztály beiskolázása valósul meg. Igényként merült föl a maximális tanulólétszámot érintő **átszervezés** /létszámcsökkenés.

Javasoljuk a székhely intézmény maximális tanulólétszámának módosítását 672 főről 500 főre.

A fenntartónak a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83.§ (4) bekezdésében foglaltak szerint döntése előtt ki kell kérni a nemzetiségi nevelés-oktatásban részt vevő intézmény esetén – ha nem rendelkezik egyetértési joggal – a települési nemzetiségi önkormányzat, ennek hiányában az érintett országos nemzetiségi önkormányzat véleményét.

Tisztelettel kérem, jogkörüknél (egyetértő) fogva véleményezzék az átszervezésre vonatkozó javaslatot.

Kérem, hogy a véleményezési eljárásról készült dokumentumokat (a tárgyban hozott határozattal) a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvényben foglalt határidőn belül a tankerületi központ részére (Szekszárdi Tankerületi Központ, 7100 Szekszárd, Arany János utca 23-25., illetve elektronikusan a szekszard@kk.gov.hu e-mail címre) megküldeni szíveskedjen.

A testületi vélemény kialakításához az alábbi kiegészítő anyaggal szolgálhatok:

A Szekszárdi Babits Mihály Általános Iskola székhely intézmény szakmai alapidokumentumának 6.3.1. pontja jelenleg az intézmény maximális tanulólétszámát 672 főben jelöli meg.

A létszám 500 főre való csökkentését az intézmény kérte.

Az intézményben az elmúlt évek során több terem funkciója megváltozott, melynek következtében jelenleg 672 tanuló elhelyezése nem lehetséges.

Az iskolában évek óta két párhuzamos osztály beiskolázása valósul meg (jelenleg az osztályok száma 16, a tanulólétszám 390).

A statisztika szerint a nevelési, oktatási helyiségek adatai a következők: 8 osztályterem, 16 szaktanterem, 2 tanulócsoporthoz foglalkozásra kialakított kisterem, 2 egyéb, az oktatás célját szolgáló helyiség (az oktatási helyiségek száma összesen 28).

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 4. mellékletében meghatározott maximális osztálylétszámokra vonatkozó rendelkezéseinek figyelembevételével (a maximális osztálylétszám az általános iskola 1-8. évfolyamán 27 fő), valamint évfolyamonként két párhuzamos osztály indítása esetén a tanulólétszám nem éri el az 500 főt.

Az intézményben több tantárgyból csoportbontást kell megvalósítani (idegen nyelvek, technika, életvitel és gyakorlat, informatika, etika/hit- és erkölcsstan).

A legnagyobb probléma férőhelyek tekintetében az etika/hit- és erkölcsstan tantárgy oktatásánál jelentkezik.

Az etika, illetve a hit- és erkölcsstan tantárgy oktatását alsó és felső tagozaton egyaránt egy időpontban kell megoldani.

Az intézmény korlátozott tanteremszáma miatt csoportbontás esetén a 2017/2018. tanévben a tankonyhát is fel kellett használnia az intézménynek a tanulók elhelyezésére.

Mindezek miatt merült fel igényként a maximális tanulólétszámot érintő átszervezés /létszámcsökkenés, azaz az intézmény maximális tanulólétszámának 500 főre történő módosítása.

Az átszervezés személyi, illetve költségvonzattal nem jár.

Segítő együttműködését előre is köszönöm.

Szekszárd, 2018. március 6.

Üdvözlettel:

